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Gemeinschaftsbaumaßnahme OD Ruhlsdorf
Deckensanierung der K 6901, OD Ruhlsdorf bis Kreisverkehr Iserstraße
hier: Informationsschreiben 
	


Informationen: 


Für die Gemeinschaftsbaumaßnahme stehen in der verkehrsarmen Zeit der Sommerferien viele Arbeiten an.

In der Zeit vom 07.07.2022 bis 29.07.2022 wird der zweite Teilabschnitt der „Stahnsdorfer Straße“ vom „Schenkendorfer Weg“ bis zur Kreuzung „Mühlenbergstraße“ voll gesperrt werden. 

In diesem Zeitraum werden Fräs- und Asphaltarbeiten (Einbau von Binder- und Deckschicht) sowie Markierungsarbeiten ausgeführt. Weiterhin werden in den Seitenräumen Bankettprofilierungen durchgeführt.

Der allgemeine Fahrzeugverkehr aus der Ortslage Ruhlsdorf kommend, wird über die Ruhlsdorfer Straße nach Norden in Richtung Teltow abgeleitet. Das Wohngebiet Mühlenbergstraße/ Mühlengrund ist ebenfalls nur die Ruhlsdorfer Str. /Teltower Str. erreichbar.

Der ÖPNV wird in dem gesperrten Bauabschnitt eingestellt. Die Ortslage Ruhlsdorf wird weiterhin mit dem Bus über Teltow angefahren. Bitte beachten Sie die Fahrplanänderungen!

Für die Unannehmlichkeiten und starken Beeinträchtigungen bitten wir um Entschuldigung und hoffen auf Ihr Verständnis!

Weitere Informationen zu den Bauabschnitten und Sperrungen werden über die Homepage der Stadt Teltow bereitgestellt. Auskünfte zu Fahrplanänderungen erteilt der hiesige Verkehrsbetrieb „Regiobus“.
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